

名为科技公司 实为骗子窝点

低劣“平台”骗走30万元,民警蹲守全部抓获

□本报记者 郑磊

10多个人,以某网络科技公司的名义,克隆着外汇交易的平台软件,吹嘘着有高人指点的“成功”经验,引诱他人前来投资。从今年8月初,如此拙劣的骗人手段,使7人“投资”30余万元。昨日,记者从市公安局光武派出所获悉,这个隐藏在辖区的诈骗团伙,被警方一网打尽,团伙12人因涉嫌诈骗,全部被依法刑事拘留。

这个交易平台 有点与众不同

今年8月份,一名在外地务工人员,向光武派出所反映线索称,其朋友是一个炒股人士,在网络上发现一个炒外汇的平台。由于炒外汇是需要正规的证券公司,且受严格管控,而这个炒外汇平台有明显造假的嫌疑。随后,举报人向民警提

供了大量该网站的地址和视频信息。

光武派出所案侦大队接到举报后,立即着手展开调查。通过网络查询,民警在打开该网站后,发现里面除了有炒外汇的平台外,还有大量吸引客户投资的成功经验、高人

指路等页面。一条“外汇保证金交易(又叫炒外汇),找我就对,教你窍门,保你稳赚不赔”的信息,在不停地滚动。通过在网站留下的信息,民警调查后很快就有了发现,该网站的落脚点位于市区车站北路某市场内部。

民警蹲守半月 团伙窝点被抓

9月初的一天上午,在查明该涉嫌诈骗团伙的窝点具体位置后,一名便衣民警以应聘的方法前去打探。门框上,挂着“**网络科技有限公司”的牌子。敲门后,一名中年男子打开房门。当听说是前来应聘时,该男子非常警觉地拒绝了,很快关上房门。无

奈之下,民警分成3组,轮流在该窝点附近蹲守,暗中开展排查工作。

半个月后,民警查实,该窝点内有10多人,逢周二和周四,室内人员会全部到场。9月25日上午,蹲守民警发现室内人员再次聚集时,民警以物业公司人员敲开房门,将

室内12名人员全部控制。看到民警前来,这些人想赶紧处理电脑里的证据,负责人也在紧急处理手机里的软件,但民警眼疾手快,全部被及时制止。室内20多台电脑里,民警查出了涉及诈骗的课件和程序,还有大量投资人员的身份信息。

制作虚假信息 7人上当受骗

在派出所里,通过审讯,该窝点负责人陈某讲述了实施诈骗的步骤。窝点有专门从事电脑设计的人员,制作模拟平台,同时做一些假的数据及赚钱成功的经验,吸引客户投钱。其他人员谎称是投资大师,继续诱骗客户。办案民警查明,从今年8月初以来,该窝点诈骗得逞7起,涉案30余万

元。目前,因涉嫌诈骗,该团伙12人全部被光武派出所依法刑事拘留。

“稍微有点炒股经验的人士都知道,炒外汇必须是国家正规的证券公司,有着严格的操作流程。不论是受害者,还是其他市民,特别是在网络投资理财中,一定要擦亮眼睛,谨慎操作,以免造成不必要的损

失。”光武派出所案侦大队长程建中提醒广大市民。④5



欠账还炫富 老赖被拘留

本报讯(记者王付栓)欠着别人36万余元不还,反而在网上拍摄手持大额现金的短视频,自称是“白富美”。近日,镇平县人民法院将在网上炫富、却拒不履行义务的失信被执行人李某抓获,依法拘留其15日。

2015年,赵某与李某签订租赁协议,将一台泵车租赁给李某使用。李某在支付了一部分租金后,就不再支付。赵某将李某诉至法院,被判决支付租金及逾期付款违约金等各项损失367827元。判决生效后,李某仍然不履行义务。近日,法官接到了一个网上短视频,原来,李某手持大额现金录制视频,自称“白富美”。法官通过各种渠道,终于得知李某在某美容院担任技师。随后,干警赶到该美容院找到李某,此时她没有了视频上的高调,乖乖跟随干警们上了警车。④5

少女跳河轻生 民警深水急救

本报讯(记者郑磊 通讯员周勇)近日,淅川县公安局巡特警大队在例行巡逻中,发现鹤河有一轻生少女,巡特警队员展开紧急救助,成功救起该少女。

当日上午,淅川县公安局巡特警大队队员巡逻至淅川一桥中段时,突然听到路边有人呼救。巡特警队员当即查看,发现距一桥300米远的鹤河边有一女子正往河中心去。巡特警队员顺着桥中央的便梯下桥后往现场飞奔。到达现场后,河水已经淹到少女腰际,队员雷鸣首先跳入水中,与后续到达的张康等队员,在水中一步步将少女救回岸边。

据了解,轻生少女因学习成绩等情况与家人发生矛盾,于是便有了轻生的念头。目前,少女已安全交还其家人手中。④5

当老赖出门“难” 最后主动还款

本报讯(记者王勇 通讯员周勤 于林立)“于法官,我把执行款拿来了,我的限制高消费令是不是就可以解除了?”近日,宛城区法院发出限制高消费令后,害怕影响自己出行、贷款的张某主动到执行局履行了执行款。

张某2016年向华某借款20万元。后张某通过银行向华某转账人民币7万元,剩余借款拖欠不还。华某诉至法院,法院判决张某偿还华某借款13万余元及利息。判决生效后,华某申请法院强制执行。案件进入执行程序后,执行干警依法送达执行通知书和报告财产令后,张某未予回应。执行干警通过网络查控冻结了张某名下银行账户资金7000余元,执行干警依法将张某纳入失信被执行人名单,并发出限制消费令。

9月26日,得知自己被限制高消费的张某主动来到法院向执行干警询问,得到肯定答复后,张某当天主动履行了执行款。④5

消防请走 “不速之客”

10月8日中午,西峡县城区一饭店出现了一条1米多长的菜花蛇,店内人员无人敢上前驱赶,于是请来消防队员请走这位“不速之客”。④5

本报记者 徐蕾
通讯员 彭亚楠 摄



有“关系”能办证? 一万二买个教训

本报讯(记者王勇 通讯员周勇)浙川人盈某因驾驶证被降级,便通过一朋友利用“关系”办来一驾驶证,不想被交警查获得知是假证,浙川警方顺线追踪,成功打掉一电信诈骗团伙。

近日,浙川县香花镇盈某通过一朋友微信圈看到一则“快速办理各类驾驶证”的消息,这给因驾驶证被降级而苦恼的他带来了“希

望”。因为是朋友,深信不疑的他按照上面的号码取得了联系,对方信誓旦旦称自己有“关系”,可以代办、办理各类驾驶证,经过讨价还价,盈某通过手机给对方转账12000元。没过多久,盈某果真收到了一个“江西省景德镇交警支队”核发的驾驶证,不想在一次交警例行检查中被告知是假证。接警后,浙川县香花镇派出所民警展

开调查,并通过微信迅速锁定其朋友浙川的张某、邓州的刘某和索某有重大作案嫌疑。经布控,浙川警方在邓州市将这三人抓获归案。经审讯,三人供述,他们在微信上发布诈骗信息,然后通过网络制作假证,骗取盈某12000元。目前,3名犯罪嫌疑人因涉嫌诈骗罪被浙川警方刑事拘留,此案正在进一步深挖中。④5